

PODMÍNKY PRODEJE

Vítám vás všechny u mě a přeju pěkné nakupování

Schválení výrobků:

Výrobky O.K.G., s.r.o. jsou schválené a registrované v příslušných institucích (ZÚ Brno, SZÚ Praha, MZ ČR a SÚKL Praha)jako doplňky stravy pod číslem OVZ-350-14.4.2006. Kvalita je ověřena v laboratořích Zdravotního ústavu. Ve smyslu Zákona o potravinách je tato kvalita průběžně prověřována v akreditovaných laboratořích.

Objednávka:

Je **ZÁVAZNÁ**, pokud si vyžádáte podklady k platbě a ty jsou Vám odeslány proto zvažte svojí objednávku předem. Domluva o odložení objednávky na pozdější termín je možná po domluvě.

1. Při objednávce Vás prosíme o uvedení Vaší celé adresy, případně Skype a E-mailu. Rádi bychom věděli, k čemu jste si vybraný výrobek zvolili (prevence, zdravotní problém). Pokud je možnost, trochu mi zdravotní problém popište - co je to za problém, jak dlouho trvá, věk,....

Děkuji

2. Veškeré objednávky po odeslání podkladů k platbě , jsou považovány za závazné, změny nebo zrušení v objednávce je možno provést pouze na E-mailu: annajh@seznam.cz nebo na telefonním čísle: 737 441 307 a to nejpozději do 24 hodin.

3. Objednávku můžete **ZMĚNIT** nebo **ZRUŠIT** pouze: E-mailem (annajh@seznam.cz) nebo telefonicky (737 441 307) a to do 24 hod od odeslání objednávky.

Do max. 48 hod obdržíte podklady k platbě, včetně variabilního symbolu, který Vám bude přidělen. Do zprávy pro příjemce uveďte prosím své celé jméno, pod kterým se mnou komunikujete! Balíček odesílám pokud možno ihned po připsání peněz na účet, nejpozději pak do 2-3 dnů od připsání peněz na účet pokud je zboží skladem. Pokud není zboží skladem pak délka dodání je 5-10 pracovních dnů.

Způsob platby a doručení pro Českou republiku:

PREFERUJEME PLATBU:

*Převodem na účet

*Složenkou na účet

*Předání při osobním převzetí

*Po dohodě i dobírkou

Poštovné, balné a manipulační poplatky při platbě předem neúčtuji!!!

Při objednávce na dobírku je poštovné dle tarifů České pošty.

Osobní odběr zboží:

Je možný po telefonické domluvě na kontaktní adrese nebo dle domluvy.

- osobní převzetí - hotovost, převodem na účet (bez poštovného)

Dodací doba:

Zboží pokud je skladem zasíláme obvykle ihned po připsání peněz na účet, nejpozději do 2 až 3 pracovních dnů od připsání peněz na účet, při pozdějším zaslání Vás budeme vždy kontaktovat. Při dobírce, v nejbližším možném termínu.

Pokud není zboží skladem pak je délka odeslání 5-10 pracovních dnů.

Anna Písařová aktivní partner OKG 03-005520